7\
AY4
n
1]
=
un
L

09302203 HANSATWIST - Waschtischbatterie

EAN: 4015474269095

static.hansa.com/09302203

Waschtisch

Einhebelmischer, Funktionshandbrause

Standmontage

Chrom

Feststehender Auslauf

CASCADE® Strahlregler

Hebel mit W+K-Kennzeichnung, Einhandbedienhebel/Griff

Handbrause, Brausehalter, Brauseschlauch (1600 mm)

Funktionsbrause

Temperaturbegrenzer, HeiBwassersperre einstellbar (im
Lieferumfang enthalten)

¢ 3.5 classic Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben
zur Wassermengen- und Temperatureinstellung

Anschluss Uber flexible Druckschlauche

Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR), Rapid-Montagesystem

Ohne Ablaufgarnitur

Eigensicher gegen RiickflieRen im hauslichen Gebrauch
(nach DIN EN 1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

-~—133—
-—121—»
<—113—=

1]

15 o
371

vy

~H<~G3/8

112


https://static.hansa.com/09302203/de

> HHNSH
AYd
Technische Daten

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar 9.0 l/min
Durchfluss bei 3 bar (mit Durchflussregler) 6.0 l/min L ~
Druckverlust bei einem Durchfluss von 0,11/s 2bar
Technische Eigenschaften 500 Pa
DN-GroBe (NennmaR) DN15
Warmwasserversorgung max. +70°C 400 kPa
Arbeitsdruck 1-10 bar A
AnschlussgroBe G3/8
Ausladung 121mm 300 kPa
Sicherungseinrichtung (EN1717) HC 3 bar
Werkstoff Messing
200 kPa
Vorschriften 2o
EN Standard EN 817, EN 1113
Gerauschklasse 1(150 3822) 1001 k;;
| 09302203
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 0.3 0.4 05
Ersatzteile
SP09302203
Name Art.-Nr.
1 Hebel 59913910
1 Hebel 59913911
11 Schraube, M5x8, SW2.5 59904755
13 Dekorkappe Grau 59912112
2 Abdeckkappe, 33x3 mm 59912504
3 Spann-Mutter, M40x1 1003409V
4 Kartusche, 3.5 Classic 59913075
4 Kartusche, 3.5 Ausgelaufen 59913965
5.1 Bodendichtung 59914591
52 Befestigungssatz 59912113
53 AnschluBschlauch, L=430, G3/8-M8x1 59913964
54 0-Ring, 6x1.4 59913266
55 Dichtung, 9.5x14.4x2 59912551
5.6 Befestigungsschraube, M8x1, L=140 59912474
5.7 Anschlussrohr, M8x1-M14x1, L=214 Ausgelaufen 59914035
58 Verbinder, G1/2xM14x1 Ausgelaufen 59914180
6 Luftsprudler, M24x1, 6 L/min 59913727

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

212



